
 

 

 

 

Komunikat 

 

 Od 1 stycznia 2018r., wszyscy podatnicy VAT wysyłają JPK_VAT 

 

Jeśli jest Pan/Pani podatnikiem VAT, składającym deklaracje VAT-7 lub VAT-7K, 

ma Pan/Pani obowiązek prowadzenia elektronicznej ewidencji VAT 

(rejestr sprzedaży i zakupów VAT) i przesyłania jej jako JPK_VAT* 

Zachęcamy do składania JPK_VAT już teraz. Dzięki temu ma Pan/Pani możliwość 

otrzymania szybszego zwrotu VAT - do 25 dni przy rozliczeniach za listopad 

i grudzień 2017r., a także sprawdzenia, z czym wiąże się nowy obowiązek 

i przygotowania się do niego wcześniej. 

Szczegółowe informacje znajdą Państwo na stronie www.jpk.mf.gov.pl oraz 

pod numerami telefonów Krajowej Informacji Skarbowej 801055055, 22 3300330. 

Zapraszamy do wzięcia udziału w szkoleniach przeznaczonych dla 

mikroprzedsiębiorców, które przebiegają pod hasłem „Wtorki z JPK”  

Szkolenia odbywają się w każdy wtorek grudnia br. w godzinach 1000-1200 w siedzibie 

Urzędu Skarbowego w Nowym Dworze Mazowieckim przy ul. Legionów 7 (wejście B) 

 

 e-Składka – nowy wymiar rozliczeń – od 1 stycznia 2018 roku jeden przelew 

do ZUS 

 

Dodatkowo w ramach trwającej współpracy w najbliższych szkoleniach wezmą 

również udział przedstawiciele ZUS, którzy przybliżą przedsiębiorcom zagadnienie 

e-składki. 

Serdecznie zapraszamy. 

  

 

*JPK_VAT to zestaw informacji o zakupach i sprzedaży, który wynika z ewidencji VAT za dany okres. Dane 

do utworzenia JPK_VAT są pobierane bezpośrednio z systemów finansowo-księgowych przedsiębiorstwa. 

Przesyła się go wyłącznie w wersji elektronicznej, w określonym układzie i formacie, do 25. dnia miesiąca za 

miesiąc poprzedni (nawet gdy rozlicza się Pan/Pani kwartalnie) 

 

 

http://www.jpk.mf.gov.pl/

